

News Release

2023年6月20日

「東北・みやぎ復興マラソン 2023」協賛のお知らせ

ロジスティード株式会社は、2023 年 11 月 5 日 (日) に開催される「東北・みやぎ復興マラソン 2023」にオフィシャルパートナーとして、協賛しますのでお知らせいたします。



この大会は2017年から、東日本大震災の被災地復興に寄与することを目的に開催され、今大会は、"杜の都" 仙台市内を走る初めてのフルマラソンに生まれ変わりました。コースのおよそ7割が津波で浸水したエリアであり、 走りながら復興の様子を体感できるコースとなっています。

当社グループは開催初年度から支援を続け、大会運営や被災地復興への想いを持ったランナーのみなさんを サポートしてきました。"震災の記憶と経験を未来につなぐ"この大会を、地域のみなさん、参加するランナーみな さんと一緒に創り上げていきます。

■「東北・みやぎ復興マラソン 2023」概要

大会名称	東北・みやぎ復興マラソン 2023
主催	仙台放送
主催・主管	一般財団法人 宮城陸上競技協会
共催	宮城県、宮城県教育委員会
特別後援	仙台市、名取市、岩沼市
種目	フルマラソン、2km キッズラン、2km 親子ペアラン
エントリー期間(予定)	2023年7月24日(月)23:59まで
	※エントリー方法の詳細は、大会公式 HP をご確認ください。
大会公式 IP	https://fukko-marathon.jp/
	東北・みやぎ復興マラソン事務局
問い合わせ先	022-796-4818 受付時間/平日 11:00~16:00
	mail: info@fukko-marathon.jp

以上

【本リリースのお問い合わせ先】

ロジスティード(株) 広報部 TEL: 03-6263-2803

